



# KAŇKA

svazek 17, číslo 4

Leden 2019



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

## Nabídka zaměstnání

ZŠ a ZUŠ Žlutice vzhledem k blížícím se odchodům několika pedagogů do důchodu nabízí možnost pracovního uplatnění pro školní rok 2019/20 v některých pedagogických pozicích. Rádi bychom našli zejména učitele 1. stupně. Dále přijmeme učitele matematiky, českého jazyka, anglického jazyka a tělesné výchovy v jakékoli kombinaci aprobací.

Ideálně by mělo jít o kvalifikované pedagogy. Vzhledem k jejich celorepublikovému nedostatku budeme jednat i se zájemci, kteří tuto podmínku dosud nesplňují, ale jsou zárukou úspěšné pedagogické práce a vlastního profesního rozvoje.

Zároveň nabízíme zájemcům možnost informovat se o aktuální potřebě školy na pozicích asistentů pedagoga.

Bližší informace vám podá vedení školy.

## Úspěchy ZUŠ

4.12.2018 se žákyně výtvarného oboru pod vedením paní učitelky A. Vaňatové zúčastnily vyhodnocení krajské výtvarné soutěže s názvem HRAJEME SI S ODPADY. Dívky obsadily krásné 2. místo v kategorii SŠ a ZUŠ. Výtvarné práce reprezentovala tři díla pod názvem LETCI (Ledňáček, Dudek a Netopýr). Na výtvarných dílech pracovala: Hartová B., Boková Fr., Boková D., Kuchtová K., Heidenreichová J., Minářová E. Na práci se maximálně soustředily a vše bylo vyrobeno z odpadu. Dvě dívky nebyly vybrány, ale práce byly pěkné. T. Ondřejčková s prací VLK a K. Poláková s dílem RYS.

Všem dívkám patří velká pochvala za skvělé reprezentování školy. Konkurence byla velmi vysoká, protože naše žákyně soutěžily ve stejné kategorii jako střední školy.

Pochválit bych chtěl i žáky hudebního oboru. Většina muzikantů, zpěváků a zpěvaček se stala velkou součástí muzikálové pohádky Princové jsou na draka, která se odehrála 27.10.2018 v areálu žlutického amfiteátru.

Poslední vystoupení tohoto roku uzavřely vánoční koncerty ve velkém sále ZUŠ, kde se předvedly také žákyně tanečního oboru.

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě koncertů, a přeji vám veselé Vánoce a šťastný nový rok.

*Petr Levanský*

## Svět bezpečí

V listopadu naši třetáci navštívili Svět záchranářů a jejich program Svět bezpečí.

Ten pod taktovkou profesionálních policistů seznámil děti s prací policie a problematikou setkání se s cizí osobou, nebezpečnými situacemi a věcmi. Děti tak byly nejen v roli detektivů, ale i pachatelů a svědků. Celé tři hodiny byly pro ně plné napětí a zážitků.

*Mgr. Michaela Smyslová*

## Exkurze do porcelánky Thun

V úterý 4. prosince vyrazily 5. ročníky na exkurzi do porcelánky Thun v Karlových Varech.

Po příjezdu nás čekalo milé přivítání. Paní průvodkyně si nás rozdělila na dvě skupiny. První skupinou byla 5.A. Ta si šla vyzdobit své vlastní hrníčky. Třída 5.B mezitím viděla celý proces výroby porcelánu. Skupiny se následně vyměnily. Po prohlídce a ozdobení porcelánu nás čekal návrat do Žlutice. Obě dvě třídy dostaly jako dárek velký porcelánový talíř, který si ve škole mohly nazdobit.

V porcelánce se nám velice líbilo. Viděli jsme mnoho zajímavých a užitečných věcí. Nejvíce nás zaujalo samotné zdobení. Byl to pěkný zážitek a už se těšíme, až rodiny obdarujeme našimi výrobky.

*Žáci 5. ročníků*

## Dopravní výchova trochu jinak

Už jste navštívili svět záchranářů v Karlových Varech? Ne? V rámci provozní doby můžete využít moderní dopravní hřiště se semaforem a nebo se jen tak projít po areálu a dozvědět se celou řadu zajímavých informací. Tak rozhodně neváhejte!

Třída 4.B se zúčastnila dopravní výchovy, která se celá uskutečnila v malém železničním voze, kde dva policisté uváděli děti do tajů dopravní výchovy, vysvětlovali ji a procvičovali. Žáci si společně s nimi prošli křižovatky, dopravní značky ...

Na závěr si zkusili opravdové testy, za které by se nemusel stydět dospělý řidič. A výsledky? Několik dětí by průkaz cyklisty úspěšně složilo. Škoda, že dopravní hřiště bylo celé zapadané sněhem, a proto si nemohly děti vyzkoušet jízdu zručnosti na plně vybaveném dopravním hřišti.

*Jarmila Zemanová*

## Čerti ve škole

Naše škola každoročně udržuje tradici, při které si žáci devátých tříd připraví a zajistí vlastní čertovský program pro děti z 1. stupně. Letos se akce zúčastnilo 15 žáků. Museli si připravit vlastní čertovské, andělské a jeden mikulášský kostým. Nacvičili si i představení ve třídě. Úkolem bylo také pokusit se zajistit sponzory. Těmi byli: Ladislav Vopat, Hapami, SOLITERA spol. s.r.o.. Přispěli buď peněžním příspěvkem nebo samotnými sladkostmi pro děti. Proto jim patří naše velké poděkování.

Fotografie z akce najdete na stránkách školy.

*David Pásek*

## Poděkování

Děkujeme těm z Vás, kteří svým nákupem drobných vánočních dekorací během vánočního trhu podpořili žáky školní družiny a školního klubu. Děkujeme i těm, kteří přispěli jakoukoli částkou do kasičky ve stánku našeho partnerského města Warmensteinach. Vybrané peníze poslouží jako příspěvek na různé aktivity školní družiny a školního klubu.

*Mgr. Luděk Svoboda*

### Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail školy: [posta@zszlutice.cz](mailto:posta@zszlutice.cz)

e-mail do ZUŠ: [zus@zszlutice.cz](mailto:zus@zszlutice.cz)

web: [www.zszlutice.cz](http://www.zszlutice.cz)